## БЛАГИЕ ДЕЛА ИЗ ПОКОЛЕНИЯ В «ПОКОЛЕНИИ»



🔃 krodnoy@yandex.ru 🔑 ok.ru/rodkray31

facebook.com/rodkray

vk.com/rodkray31

rodkray31.ru

Nº8 (5549)

27 февраля 2020 г.

4-55-88

Геннадий Бондарев:

«Контроль над качеством выполнения строительных работ - одна из основных задач власти».

€ стр. 2

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните 4-55-88 Пишите krodnoy@yandex.ru

#### Новости

В БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ ВОЕННОСЛУЖАЩИЕ ПОЛУЧИЛИ КЛЮЧИ ОТ КВАРТИР В НОВОМ ЖИЛОМ КВАРТАЛЕ

В торжественном мероприятии участвовал губернатор региона Евгений

22 февраля 2020 года в Валуйках губернатор Белгородской области Евгений Савченко и командующий войсками Западного военного округа генерал-полковник Александр Журавлев вручили военнослужащим ключи от квартир в новом жилом квартале. Сданы 10 домов, в которых - 366 служебных квартир. Всего же в этом районе будет 12 многоэтажек. Новый квартал для военнослужащих по контракту имеет хорошую транспортную доступность, рядом находятся необходимые образовательные, медицинские учреждения и торговоразвлекательные центры.

«Принято решение о присвоении микрорайону имени легендарного полководца, военачальника Великой Отечественной войны, Героя Советского Союза, генерала армии Николая Федоровича Ватутина, уроженца Валуйского района», - подчеркнул Александр Журавлев. Губернатор области Евгений Савченко отметил: «На территории Валуйского округа дислоцирована 3-я Висленская дивизия, она обеспечена всем необходимым. Сегодня военнослужащие получают долгожданный подарок - жилье. У правительства Белгородской области, органов муниципальной власти с дивизией и другими воинскими подразделениями сложились конструктивные от-

Пресс-служба губернатора и правительства Белгородской области

#### цифра номера



составила численность населения Грайворонского городского округа в 2019 году.

#### прогноз погоды

Четверг, 27 февраля Ю. **7 м/<sub>с</sub> 736** мм рт. ст. ∆.+12°C (+4°C, Пятница, 28 февраля ∆4+6°C ← 0°C. 6 M/2 748 MM DT. CT. Суббота, 29 февраля &∆+5°C **( -1°C**. C.-3. 4 <sup>M</sup>/<sub>c</sub> 746 MM pt. ct Воскресенье, 1 марта **\***.⁴.+5°C **(** -3°C, Ю. **4 <sup>м</sup>/<sub>с</sub> 750** мм рт.ст Понедельник, 2 марта Ю. **5 <sup>м</sup>/<sub>с</sub> 753** мм рт. ст. Вторник, 3 марта \_\_\_\_+9°C (+5°C, Ю.-В. **4 <sup>м</sup>/<sub>с</sub> 750** мм рт.ст. Среда, 4 марта ∆+12°C (+6°C, B. 8 M/c 760 MM pt. ct.

Праздник творчества подарили грайворонцам борисовские артисты

Встреча представителей соседних муниципалитетов прошла в рамках XIX областной культурно-спортивной эстафеты, посвященной 75-летию Победы в Великой Отечественной войне «Голос Победы в наших сердцах» 21 февраля. Хлебом-солью встретили грайворонцы представителей Борисовского района на границе территорий.

онцерт в исполнении лучших творческих коллективов и солистов прошёл в Центре культурного развития села Головчино. Программа порадовала многоплановой палитрой исполнительского мастерства. Бурными аплодисментами зрители приветствовали выступления хореографических ансамблей «Самоцветик» и «Сопрано», вокальных ансамблей «Везелинка», «Вольница» и «Элегия», хора «Русская песня», ансамбля танца «Энергия». Особенно понравились грайворонцам песни в исполнении юных вокалистов - Егора Колесника и участниц ансамбля «Вдохновята». Запоминающимися стали эмоциональные представления песен мужских вокальных ансамблей «Раздолье» и «Русичи», инструментального ансамбля «Арт-стиль» и вокального коллектива «Вдохновение». Всего на суд зрителей было представлено около 30 вокальных, музыкальных и хореографических произведений. Каждое выступление благодарные грайворонцы поприветствовали букетом цветов. Красной нитью сквозь исполнения прошла мысль о любви к своей Родине. Финал концерта украсили обращения к аудитории глав муниципалитетов Николая Давыдова и Геннадия Бондарева.

«Только дружба и солидарность помогут нам найти решение самых важных и насущных вопросов. А согласия можно добиться благодаря совместным





творческим проектам». - отметили руководители.

Выставка декоративно-прикладного творчества познакомила грайворонцев с мастерством специалистов Борисовского Дома ремёсел. Параллельно с концертом во Дворце культуры и спорта города Грайворона прошли дружеские встречи команд муниципалитетов по волейболу, настольному теннису и шахма-

Напомним, инициатива губернатора области позволила зрителям территорий поближе познакомиться с культурным наследием других районов Белгородской области, узнать о традициях, проникнуться уважением к достижениям, укрепить дружеские взаимоотноше-

Светлана Водченко

Родной край, № 8 (5549) 27 февраля 2020 г.

Общество

#### ПРОШЛО ЗАСЕДАНИЕ COBETA

Совет по развитию сельской территории прошёл в Антоновском ЦКР 5 февраля.

Начальник управления по строительству, транспорту, ЖКХ и ТЭК администрации Грайворонского городского округа Роман Твердун представил отчёт по расходованию выделенных средств на строительство, ремонт и благоустройство объектов на Головчинской территории за прошлый год и определил задачи на текущий год. По словам руководителя, в 2019 году на реконструкцию территории было освоено 50 млн 833 тыс. рублей.

Средства были израсходованы на благоустройство спортивно-парковой зоны, сквера «Спортивный», парка Головчинского ЦКР, реконструкцию здания Дома культуры, капитального ремонта кровли здания Головчинской школы с УИОП, капитального ремонта помещений, используемых для размещения офисов семейных врачей. На текущий год властями запланировано продолжить капитальный ремонт офисов семейных врачей, капитальный ремонт стадиона, а также окончить строительство дорог и обочин по улицам Садовой, Новой, Тарана, Луговой (станция Хотмыжск).

Замглавы администрации начальник восточного территориального управления Виктор Бруев рассказал о работе управления. В этом году планируется завершить восстановление освещения улиц, установку детской площадки по улице Фрунзе, благоустройство парка (вторую часть), высадку деревьев и кустарников. Итоги заседания подвёл глава администрации Грайворонского городского округа Геннадий Бондарев. Он поблагодарил жителей села за любовь и неравнодушие к своей территории, за активность и гражданскую позицию, а также пообещал личное участие в выполнении их наказов.

> Елена Власенко, заведующая Головчинской библиотекой

### Строительство важных объектов - на контроле у власти

ГЕННАДИЙ БОНДАРЕВ ПОСЕТИЛ СТРОИТЕЛЬНЫЕ ПЛОЩАДКИ ОКРУГА







Глава администрации Грайворонского горокруга Геннадий Бондарев совместно с заместителем начальника управления капитального строительства Белгородской области Николаем Сафроновым совершили рабочую поездку по объектам капитального ремонта и строительства областного значения.

елегация проверила качество выполнения строительных работ нового здания детского сада города Грайворона, капитального ремонта поликлинического отделения Центральной районной больницы и здания Головчинского медучреждения. По всем объектам строительства делегацию сопровождали руководители учреждений и представители строительных организаций.

На территории строящегося детского сада города Грайворона гостей встретил генеральный директор ООО «Тисайд» Денис Гринякин и главный инженер Роман Вихтинский. Во время осмотра стройки руководителей удовлетворил интенсивный ход работ по возведению здания, рассчитанного на 180 мест. Благодаря благоприятным погодным условиям строительство объекта общей площадью около 2700 квадратных метров удаётся вести с опережением графика. В ближайшее время строители завершат возведение стен и перегородок здания, приступят к подготовительным работам по устройству кровли.

В помещениях поликлиники города Грайворона и лечебного учреждения села Головчино руководителей встретили замдиректора ООО «Кровстрой» Андрей Бондарев, а также главный врач ЦРБ Андрей Попов, заместитель главврача Светлана Давиденко и главный врач Головчинского отделения Татьяна Савченко.

В ходе осмотра руководители отметили высокое качество выполнения работ, наметили решение проблемных вопросов, определились со сроками завершения ремонта.

По окончании реконструкции поликлинического отделения строители займутся ремонтом лечебного корпуса ЦРБ. В отношении Головчинского медучреждения строители столкнулись с непредвиденными проблемами. Ветхое здание не ремонтировалось со дня строительства. Компетентными организациями межэтажное перекрытие было признано аварийным. Его хотели снести, но благодаря деятельному участию властей округа строение удалось отстоять. Ликвидация проблемных зон потребовала привлечения ряда дополнительных процедур, финансовых средств и увеличения сроков ремонтных работ. Реконструкция здания началась в июне 2019 года. В настоящее время ремонт идёт

полным ходом. После его завершения в помещениях учреждения разместятся офисы семейных врачей. Население Головчинской сельской территории получит качественное медицинское обследование и лечение в условиях дневного стационара. Пуск в эксплуатацию осмотренных объектов запланирован на 2020 год.

«Контроль над качеством выполнения строительных работ - одна из основных задач власти. Над её воплощением мы работали, работаем и будем работать», - сказал Геннадий Бондарев.

Вопросы строительства и реконструкции социальных объектов округа стоят на особом контроле глав региона и округа. Это именно те направления, где нет маловажных проблем. Здесь всё должно быть сделано «с душой» и на совесть. Всего в 2020 году реконструкции подвергнутся 14 объектов муниципальной и областной собственности, будет начато строительство 9 домов для детей-сирот и лечебного корпуса психиатрической больницы. Общий объём запланированных работ превысит итог рекордного 2019 года.

Светлана Водченко

### Отчитаться о полученных доходах необходимо в установленный срок

С января текущего года проходит ежегодная декларационная кампания, в период которой гражданам необходимо отчитаться о полученных в 2019 году доходах.

🔳 рок представления декларации о доходах - не позднее 30 апреля 2020 года. Представить налоговую декларацию по налогу на доходы физических лиц по форме № 3-НДФЛ (далее-декларацию) обязаны физические лица, получившие доходы:

• от продажи недвижимого имущества и/ или транспортных средств, находившихся

в собственности менее предельного срока владения (менее 3-х лет в отношении имущества, приобретенного в собственность до 01.01.2016 г. и менее 5 лет в отношении имущества, приобретенного после 01.01.2016 г.);

- от сдачи в аренду жилья, автотранспорта и иного имущества;
- в денежной и натуральной формах в порядке дарения недвижимого имущества. транспортных средств, акций, долей, паев от физических лиц. не являющихся близкими родственниками;
- в виде выигрышей в лотереи;
- от источников, находящихся за предела-

ми Российской Федерации и т.д.

В числе лиц, обязанных декларировать полученные доходы, - индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность по общему режиму налогообложения, а также нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты и другие лица. занимающиеся в установленном законодательством порядке частной практикой,по суммам доходов, полученным от такой деятельности.

Декларацию необходимо представить в налоговый орган по месту жительства (месту постоянной регистрации).

Оплатить НДФЛ, исчисленный в декларации, необходимо не позднее 15 июля 2020 года. Обращаем внимание граждан, желающих представить декларацию 3-НДФЛ исключительно с целью получения налоговых вычетов (стандартного, социального, имущественного). По таким декларациям срок представления законом не установлен. Предоставить их можно в течение всего 2020 года за налоговые периоды 2017-2019 гг.

> Пресс-служба Межрайонной ИФНС России № 5 по Белгородской области



Учредители: департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области; администрация Грайворонского городского округа, Совет депутатов Грайворонского городского округа, автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Родной край».

Главный редактор В. С. Сушков

Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ №ТУ31-00338 от 8 августа 2018 г. Издатель: АНО «Редакция газеты «Родной край»

Юридический адрес: 309370, г. Грайворон, Белгородской области, ул. Комсомольская, д. 21., фактический: ул. Ленина, д.58. Адрес редакции и издателя: 309370, Белгородская обл, Грайворонский р-н, г. Грайворон, ул. Комсомольская, д. 21, фактический: ул. Ленина д.58. E-mail: krodnoy@yandex.ru Телефон редакции газеты «Родной край» : 4-55-88

Выходит по четвергам. Отпечатано в ООО «Принт Черноземье». 305010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, оф. 19а Подписной индекс. 50790 Объём 2 п.л. Тираж 4235 Заказ 807 Подписано в печать по графику и фактически в 12:00.

## Благие дела из поколения в «Поколении»



#### 16 февраля фонд Андрея Скоча «Поколение» отпраздновал день рождения.

ранцузский писатель Ромен Роллан утверждал: «Добро — не наука, оно действие». Такое действие — принцип работы фонда «Поколение», который за почти четвертьвековую деятельность пришёл на помощь десяткам тысяч простых людей и различных организаций.

Более двух десятилетий назад внутренний порыв депутата Госдумы Андрея Скоча стал толчком к созданию благотворительного фонда, получившего символическое название «Поколение». Время оправдало имя: уже не одно поколение белгородцев уверено, что здесь никогда не откажут в помощи, какой бы сложности задачу не пришлось решать или какой-либо сферы это не касалось.

#### ГЛАВНОЕ — ЗДОРОВЬЕ

В прошлом году в адрес руководителя фонда поступило порядка тысячи обращений от жителей и организаций Белгородчины. На решение жизненно важных проблем было выделено 99 086 504 рубля. Так, помощь на оперативное и реабилитационное лечение, приобретение лекарственных препаратов, проведение исследований получили 215 человек, среди которых - 58 детей.

Кроме того, 171 человек, относящихся к льготным категориям, получили возможность обратиться к специалистам медцентра «Поколение» в Белгороде. А в офтальмологическом центре этого бренда в Старом Осколе 161 человек прошёл лечение по квоте. Более двух с половиной миллионов было выделено на прио-

бретение технических средств реабилитации (TCP) для инвалидов: это слуховые аппараты, кресло-коляски и электрические подъёмники, кровати и протезы.

Порядка 19 млн рублей направлено на улучшение материально-технической базы учреждений здравоохранения, строительство ФАП, а также приобретены три автомобиля для перевозки больных на гемодиализ.

На поддержку в связи с тяжёлым материальным положением, трудной жизненной ситуацией и погорельца направлено более 5 миллионов рублей.

#### И МАРШ, И ТЕОРЕМА

Для успешного покорения наук тоже требуется приложить немало усилий. И поддержка фонда «Поколения» в этом направлении очень важна и весома. На эти цели было выделено более 15 миллионов рублей. Так, в течение года Фонд «Поколение» поддержал 40 образовательных учреждений области (30 из которых школы). Весь учебный год стипендиаты конкурса «Лучший студент года» получали весомую поддержку в размере 15 и 10 тысяч рублей.

Про развитие физкультуры тоже надо помнить: на протяжении 20 лет поддержку Фонда «Поколение» получает Федерация самбо и дзюдо. Но, кроме этого, внимание уделили и Федерациям велоспорта, спорт - школам и клубам региона.

Следует сказать, что Фонд продолжил оказывать всестороннюю поддержку православным слётам, походам, паломническим поездкам.

#### Митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн:

— В наши дни очень важны поддержка и надежда. Когда мы ощущаем искреннее отношение, которое идёт от фонда «Поколение», — это христианское деяние, направленное на дела милосердия!

#### ПАМЯТЬ И ПОДДЕРЖКА

Фонд «Поколение» продолжил поддержку общественных организаций. Помимо ежемесячных перечислений 26 советам ветеранов (а также дополнительной помощи к празднованию дня Победы), оказана благотворительная помощь через Советы ветеранов 3539 гражданам и 11 фондам социальной поддержки населения Белгородчины. Продолжилось сохранение исторического и культурного наследия: проведены ремонтные работы 11 объектов в Новооскольском, Вейделевском, Губкинском, Валуйском и Красногвардейском районах.

Возвращаясь к сказанному выше, хочется сказать, что добро становится действием только от неравнодушия и искреннего желания сделать что-то, чтобы мир стал ярче. А в Фонде благие дела передаются из поколения в поколение.

**Наталья Севрюкова** ФОТО АВТОРА

#### ДОРОГА ПАМЯТИ

В целях увековечения Памяти участников Великой Отечественной войны, работников оборонных предприятий и жителей блокадного Ленинграда, в главном Храме Вооруженных Сил Российской Федерации создается мультимедийная галерея историкомемориального комплекса «Дорога Памяти», в котором имеется возможность размещения фотографий своих родственников через сайт Министерства обороны Российской Федерации.

Собранные материалы (сканированные фото, фронтовые письма) можно размещать самостоятельно на сайт Министерства обороны РФ «Дорога Памяти», направлять на электронную почту военного комиссариата: prolvoenkomat@yandex.ru, либо личным обращением в военный комиссариат: пос. Пролетарский, ул. Железнодорожная, д. 22.

А. Захаров, военный комиссар Ракитянского, Борисовского, Грайворонского и Краснояружского районов, города Грайворона Белгородской области

Человек и закон

#### УГОЛОВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА НЕЗАКОННОЕ ХРАНЕНИЕ БОЕПРИПАСОВ И ВЗРЫВЧАТЫХ ВЕЩЕСТВ

Законодательством Российской Федерации в отношении оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств установлен особый порядок обращения, поскольку они являются ограниченными в обороте и их нахождение допускается только по специальному разрешению. Далеко не каждый гражданин обладает возможностью владеть такими предметами. За их незаконное приобретение и хранение законом установлена уголовная ответственность.

Так, 10 февраля 2020 года приговором Грайворонского районного суда житель Грайворонского городского округа осужден за незаконное хранение боеприпасов и взрывчатых веществ.

Установлено, что в апреле 2003 года мужчина на своем приусадебном участке в селе Глотово Грайворонского городского округа нашел 5 патронов калибра 7,62 мм. По заключению эксперта данные патроны являются боеприпасами и к стрельбе пригодны. Найденные патроны злоумышленник хранил по месту своего жительства.

Установлено также, что 51-летний мужчина проявлял интерес к огнестрельному оружию с детства. Из найденных патронов и мин времен Великой Отечественной войны он небезопасно извлекал порох и тротил, являющиеся взрывчатыми веществами, которые в последующем хранил у себя дома. Всего у него в диване было обнаружено более 90 гр. пороха и 100.9 гр. тротила. 27 ноября 2019 года сотрудниками полиции в ходе проведения следственных действий вышеуказанные патроны, порох и тротил были изъяты и уничтожены в установленном законом порядке.

В ходе судебного разбирательства государственным обвинителем были представлены неопровержимые доказательства вины подсудимого. По приговору суда ему назначено наказание: ограничение свободы на срок 2 года. В течение установленного срока наказания осужденный не вправе выезжать за пределы Грайворонского городского округа, менять место жительства, уходить из дома в период с 22 до 6 часов, а также обязан являться в уголовноисполнительную инспекцию для регистрации и учета 2 раза в месяц.

Приговор суда не вступил в законную силу.

## hh.ru по-грайворонски

ИДЕЮ ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ БЕЗРАБОТНЫХ ГРАЙВОРОНЦЕВ ПРЕДЛОЖИЛИ СПЕЦИАЛИСТЫ ЦЕНТРА МОЛОДЁЖНЫХ ИНИЦИАТИВ В РАМКАХ РАБОТЫ МОЛОДЁЖНОГО КОНСУЛЬТАЦИОННОГО ЦЕНТРА

Восемь организаций, предприятий и руководителей частного бизнеса провели беседу с безработными гражданами 17 февраля. Совместное событие организовали и провели специалисты Центра молодёжных инициатив и Центра занятости населения Грайворонского горокруга.

иректор Центра занятости населения Николай Артёмов и специалист Центра молодёжных инициатив Наталья Моргунова поприветствовали присутствующих и познакомили их с рядом программ, направленных на помощь в поиске работы.

Представители: АО «БЗММК им. В. А. Скляренко», МО ДОСААФ России Грайворонского городского округа, ОГКУЗ «Детский санаторий г. Грайворон», ООО «Даль», ООО «Грайворонский свинокомплекс», средняя общеобразовательная школа № 155 Министерства обороны РФ, индивидуальные предприниматели Давид Гиголаев и Владислав Богданов рассказали о вакансиях на предприятиях и условиях приёма на работу. В числе предложенных профессий были обозначены юристы, экономисты, животноводы, учителя, сварщики и другие востребо-



ванные и нужные профессии.

Ряд безработных заинтересовались предложениями и заполнили анкеты, предложенные работодателями.

Работа по трудоустройству безработных продолжается. Желающие познакомиться с полным спектром предлагаемых в Грайворонском горокруге профессий мо-

гут обратиться по адресам Центра занятости населения и Центра молодёжных инициатив. Интересное начинание по трудоустройству грайворонцев обещает стать традиционным.

Светлана Водченко

А. Водяницкий, прокурор Грайворонского района 4-5

#### «ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ»

#### Уважаемые грайворонцы!

С 17 февраля по 2 марта территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Белгородской области в Яковлевском районе проводится «горячая линия» по вопросам организации дополнительного питания в школах через автоматы по выдаче пищевых продуктов (вендинговые аппараты).

Консультирование граждан по актуальным вопросам питания в детских учреждениях проводится по адресу: Белгородская область, Яковлевский район, г. Строитель, ул. Ленина, д. 20, телефоны для консультаций: 8 (47244) 5–26–28, 5–38–92.

#### ГРАЙВОРОНЦЫ ДОСТОЙНО ПРЕДСТАВИЛИ ОКРУГ НА САМОБЫТНОМ КОНКУРСЕ



VI Международный фестиваль гармошки «Пусть в душе зажжет огонь наша русская гармонь» состоялся в селе Кубраки Вейделевского района 8 февраля. В событии приняли участие творческие коллективы Грайворонского культурно-досугового центра, Дунайского СМДК и Грайворонского Дома ремёсел.

Праздник собрал более двухсот любителей народной музыки, гармонистов, частушечников, исполнителей народной песни и мастеров декоративно-прикладного творчества из Донецкой, Луганской Народных Республик, муниципалитетов Белгородской и Воронежской областей. На основной фестивальной площадке выступили артисты Дунайского СМДК Александр Прокопенко и Раиса Ковалёва. Масштабная выставка-продажа работ мастеров традиционных ремёсел и народных промыслов «Мы умеем мастерить, веселиться и творить» включила рукотворные произведения специалистов Грайворонского Дома ремёсел.

В смотре-конкурсе на лучший народный костюм «Русская матрёшка» выступил творческий дуэт Максима Гужелева и Ирины Пищенко из Дома ремёсел. Грайворонцам вручён диплом участника. Первое место в конкурсе завоевала коллекция стилизованных народных костюмов ручной работы руководителя коллектива самодеятельного искусства Грайворонского культурно-досугового центра Елены Муленок. Высшей оценкой жюри отметило и яркую шуточную демонстрацию коллекции нарядов «Русские матрёшки» в исполнении творческого коллектива Грайворонского культурно-досугового центра.

**Светлана Водченко** 

Творчество

## «Поющая свирель»





солисты и ансамбли

разных возрастных групп. Заместитель главы администрации по социальной политике Грайворонского горокруга Марина Ванина и благочинный Грайворонского округа церквей, протоиерей Андрей Колесников поприветствовали участников.

«Посредственных детей не бывает. В каждом ребёнке заложен самобытный талант. Главная задача преподавателей - вовремя рассмотреть, выявить и развить потенциал, дарованный Богом. На это и нацелена реализуемая в области программа «Доброжелательная школа». Успехов вам в начинаниях», — сказала в приветствии, обращённом к участникам, Марина Ванина.

Компетентное жюри оценило выступления конкурсантов. Внимательно заслушав участников, эксперты отметили наиболее ярких исполнителей. Лидером самой

многочисленной номинации «солисты» - средняя возрастная группа от 11 до 14 лет - стала обучающаяся Детской школы искусств им. В. Ф. Трутовского Грайворонского горокруга Полина Бляшенко. Руководитель и концертмейстер исполнительницы - Татьяна и Александр Макаровы. Солистка исполнила произведение А. Ермолова «Моя Россия». В числе лидеров других номинаций - обучающаяся Почаевской школы Валерия Касилова (рук. Наталья Колесникова), воспитанница Центра культурного развития села Головчино Анастасия Поликарпова (рук. Ольга Мороз), воспитанник Детской школы искусств им. В. Ф. Трутовского Иван Карпенский (рук. Татьяна Макарова) и другие.

> **Анастасия Рожко** ФОТО АВТОРА

## В Головчино прошел бардовский фестиваль



8 февраля Центр культурного развития села Головчино собрал в своих стенах 13 бардов, а также любителей авторской песни. Поводом стал VI традиционный фестиваль «Поющая лира». В нынешнем году музыкальный форум был посвящен знаменательной, важной для каждого россиянина дате — 75-летию Великой Победы.

еография участников в этот раз вышла за пределы городского округа: блеснуть своим творчеством, наряду с грайворонцами, прибыли исполнители из села Бессоновка Белгородского района, в/ч «Белгород-22» и областно-

Началом фестиваля послужил проникновенный театрализованный пролог, повествующий о том, какую неоценимую роль сыграли песни и музыка в деле укрепления боевого духа солдат и непоколебимой веры в грядущее счастье мирной жизни.

«В годы Великой Отечественной войны музыка и песня стали одним из самых действенных орудий в борьбе с врагом. Они воспитывали мужество, отвагу, боевую дружбу - все то, что помогало преодолеть испытания и трудности того страшного времени. Сегодня мы, потомки победителей, также продолжаем писать песни о войне и собираемся вместе, чтобы поделиться своим творчеством и теплом души», — сказала директор Центра культурного развития Ольга Мороз.

Все участники песенного марафона были удостоены дипломов VI фестиваля авторской и бардовской песни «Поющая лира», а самое главное — их произведения нашли заслуженное признание у благодарных слушателей.

**Жанна Бондаренко** 

Наши земляки

# В благодарность за труд...



Мария Ивановна Краснокутская с внучкой Алёной

8 февраля жительнице посёлка Доброполье Грайворонского горокруга Марии Ивановне Краснокутской исполнилось 95 лет. С юбилеем виновницу торжества поздравили глава Горьковской территориальной администрации Владимир Власенко, председатель Совета ветеранов войны и труда Валентина Шевченко, председатель совета ветеранов Горьковской территории Антонина Баташова, представители администрации ЗАО «Большевик», родные и близкие. Коллектив Горьковского сельского дома культуры подарил юбиляру музыкальный подарок. В благодарность за самоотверженный труд персональное письмо на имя М. И. Краснокутской прислал президент России Владимир Путин.

одилась Мария Ивановна в селе Мокрая Орловка. Окончила семь классов местной школы. Обучение смышлёной девочке давалось легко. Некоторое время после окончания школы она помогала в обучении учеников младших классов. В 16 лет устроилась на молочную ферму учётчицей. Параллельно, замещая заболевших доярок, доила коров и ухаживала за стадом. В военные годы в составе колхозников спасала скот от фашистских захватчиков, копала защитные траншеи, впрягалась в плуг и на собственных плечах тащила борону и пахала землю. В 1945 году группу колхозников и в том числе опытную и ответственную учётчицу Марию Ивановну командировали в Германию, в город Бреслау для сопровождения

стада коров высокоудойной чёрно-белой породы, предназначенной для разведения в России. Группа русских скотников полгода находилась в дороге. Для того, чтобы животные не растеряли своих особо ценных породистых качеств, коров кормили, поили, доили, оказывали полный объём необходимых процедур.

В послевоенные годы Мария Ивановна вышла замуж и родила двоих сыновей. Дальнейшая трудовая биография грайворонки прошла в совхозе «Большевик», где она трудилась на полевых работах, заведующей расчётным отделом, учётчицей и заведующей детским садом. На заслуженный отдых Мария Ивановна вышла 7 февраля 1980 года, посвятив 34 года любимой работе.

На вопрос: «Как живете?» Мария Ивановна неизменно отвечает: «Хорошо». Неизгладимыми в памяти ветерана труда остались нечеловеческие условия жизни и работы в сложное военное и послевоенное время, голод, холод, разруха. Дожить до 95 лет имениннице помогли доброе сердце и бескорыстный самоотверженный труд во имя благополучия страны. Именно благодаря таким бессменным труженикам, ковавшим победу в тылу, и удалось стране выиграть войну, сохранить мир во имя будущих поколений.

Мария Ивановна до сих пор удивляет родных великолепной памятью, знанием стихов и песен. Она всегда старается помогать в работе по дому и огороду, и даже возраст не заставит её мириться с праздностью.

Долгих вам лет жизни, уважаемая Мария Ивановна, здоровья и мирного неба над головой.

**Анастасия Рожко** ФОТО: АЛЕКСАНДР КРАСНОКУТСКИЙ

#### Безопасность



#### «ЗНАЙ! ПОМНИ! СОБЛЮДАЙ!»

Грайворонские дети познакомились с основными правилами поведения на дороге.

Цикл совместных детско - родительских встреч прошёл в Грайворонском горокруге. Акция нацелена на привлечение внимания общественности к проблеме детского дорожно-транспортного травматизма. В событии приняли участие более 100 родителей и воспитанников дошкольных групп «Непоседы» Гора-Подольской средней школы, детского сада «Радуга» села Замосте, дошкольных учреждений округа. Организаторами выступили сотрудники госавтоинспекции ОМВД РФ по Грайворонскому горокругу и педагоги дошкольных образовательных учреждений.

Урок по Правилам дорожного движения, а также безопасной транспортировки детей был организован для воспитанников и родителей дошкольных групп 19 февраля. Старший государственный инспектор безопасности дорожного движения отделения ГИБДД ОМ-ВД РФ по Грайворонскому горокругу, старший лейтенант полиции Сергей Шапошник познакомил присутствующих с информацией, повествующей о необходимости применения ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детей в салоне автомобиля. Родителям вручили листовки и буклеты, призывающие быть заботливыми по отношению к детям и соблюдать Правила дорожного

Завершилась встреча награждением победителей и призёров конкурса «Детское кресло— выбор сознательных родителей».

**Анастасия Рожко** ФОТО АВТОРА

## «Я всегда мечтала работать с детьми»

24 февраля 85-летний юбилей отметила жительница села Головчино Нина Ефимовна Долгодуш. С днём рождения ветерана педагогического труда поздравили представители администрации сельской территории, дети, внуки, правнуки, земляки.

олее 35 лет трудовой биографии Нина Ефимовна посвятила любимому делу—воспитанию детей.

По окончании Обоянского педагогического училища дошкольного воспитания Курской области в 1955 году юная воспитательница получила направление на работу в Белгородскую область, в Грайворонский район, в детский сад завода «Большевик». Проработала на одном месте до 1985 года воспитателем, а следующие 5 лет — заведующей учреждения.

«Я с детства мечтала работать с детьми. Поэтому для меня воспитательница— не профессия, а любимое дело, кото-

рым я занималась с огромной самоотдачей и любовью», — рассказывает юбиляр. Даже находясь в отпуске, Нина Ефимовна скучала по своим воспитанникам и с нетерпением ожидала дня возвращения на работу. Многолетний, добросовестный труд педагога отмечен множеством почётных грамот и правительственных благодарностей.

Родственники и земляки поздравляют юбиляра с праздником. Они желают имениннице долгих лет жизни, благополучия и мирного неба над головой.

Нина Ефимовна является для нас примером любви и доброты, позитивного настроения, честности и добросовестного отношения к делу. Односельчане с благодарностью вспоминают огромный вкладюбиляра в дело воспитания юного поколения головчан.

Н. В. Астахова, председатель Совета ветеранов Головчинского поселения ФОТО: СВЕТЛАНА СКЛЯРЕНКО



#### УРОК МУЖЕСТВА

Грайворонские полицейские и ветераны службы провели для школьников Урок мужества

Занятие прошло в здании ОМВД РФ по Грайворонскому горокругу в преддверии праздника Дня защитника Отечества. Воспитанников кадетского класса Гора-Подольской СОШ в фойе офиса встретили сотрудники ОМВД РФ и ветераны службы. Участники встречи посетили мемориал памяти «Солдатам правопорядка», а также обелиск памяти капитану милиции Александру Колесникову, находящийся на территории ОМВД, и возложили цветы.

В ходе визита на вопросы старшеклассников отвечали начальник ОМВД Дмитрий Стехов, замначальника Сергей Мирошниченко, помощник по кадрам Нинель Карпенко, ветераны службы Валерий Шаптала и Геннадий Коломоец.

Из рассказов сотрудников ребята больше узнали о работе в полиции, познакомились с образцами вооружения и техники, стоящей на службе, с условиями поступления в специализированные вузы и прохождения службы, состоянием правопорядка в регионе.

Светлана Водченко

#### Понедельник

2 Марта

#### ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.25 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «Новости» 9.55 «Модный приговор» (6+) 9.53 «Модны прии овор» (от 10.55 «Жить здорово!» (16+) 12.15, 2.10, 3.05 «Время покажет» (16+) 15.15 «Давай поженимся!» (16+) 16.00 «Мужское / Женское» (16+) 19.20. 11.0 «Не со-18.30, 1.10 «На са-мом деле» (16+) 19.40 «Пусть говорят» (16+) 21.00 «Время» 21.30 Т/с «ТРИГГЕР» (16+) 22 30 «Лок-ток» (16+) 23.30 «Вечерний Ургант» (16+) 0.10 «Познер» (16+)

#### РОССИЯ

5.00, 9.25 «Утро России» 9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести 9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести 9.55 «О самом глав-ном» (12+) 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Местное время. Вести 11.45 «Судьба че-ловека» (12+) 12.50, 17.25 «60 Минут» (12+) 14.45 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+) 18.30 «Андрей Мараууря СЛЕДСТВИЯ» (12+)
18.30 «Андрей Малахов. Прямой эфир» (16+)
21.00 Т/с «ЖЕНСКИЕ СЕКРЕТЫ» (16+)
23.15 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+)
2.00 Т/с «ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ» (12+)
3.40 Т/с «СВАТЫ» (12+)

#### HTB

5.15, 3.45 T/c «ПСЕВДО НИМ «АЛБАНЕЦ» (16+) НИМ «АЛЬАНЕЦ» (16+) 6.00 «Утро. Самое лучшее» (16+) 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 0.00 Сегодня 8.20 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» (16+) 9.20, 10.20, 1.20 Т/с «МОР-СКИЕ ДЬЯВОЛЫ» (16+) 13.25 «Чрезвычайное происшествие» (16+) происшествие» (16+)
14.00 «Место встречи» (16+)
16.25 «Следствие
вели.» (16+)
17.10 «ДНК» (16+)
18.10, 19.40 Т/с «ПЁС» (16+)
21.00 Т/с «НЕВСКИЙ. ТЕНЬ
АРХИТЕКТОРА» (16+)
23.10 «Основано на реальных событиях» (16+) 0.10 «Поздняков» (16+) 0.25 «Мы и наука. На-ука и мы» (12+)

#### ТВ ЦЕНТР

6.00 «Настроение»
8.10 Х/ф «ЗА ВИТРИНОЙ УНИВЕРМАГА» (12+)
10.00 Д/ф «Евгения Глушенко. Влюблена по собственному желанию» (12+)
10.50 «Городское собрание» (12+)
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 «События» (16+)
11.50 Т/с «ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО» (12+)
13.40 «Мой герой» (12+)
14.50 «Город новостей»
15.05, 3.25 Т/с «ОТ-ЕЦ БРАУН» (16+)
16.55 «Естествен-ELL БРАУН» (16+)
16.55 «Естественный отбор» (12+)
18.25 Т/с «КТО ТЫ?» (16+)
22.30, 2.15 «Служу
Отечеству» (16+)
23.05, 1.35 «Знак качества» (16+)
0.00 «События. 25-й час» (16+)
0.35 «Петровка. 38» (16+) 0.35 «Петровка, 38» (16+) 0.55 Д/ф «Бес в ребро» (16+) 2.40 «Засекреченная любовь. Земля и небо резидента» (12+) 4.55 «Смех с доставкой на дом» (12+) 5.50 «Ералаш» (6+)

#### МИР БЕЛОГОРЬЯ

6:00-Утро с «Миром Белогорья» (6+) 9:00-Утро с «Миром Белогорья» (6+) 10:00-Фитнес (0+) 11:00-Х/ф «В моей смерти прошу винить Клаву К.» (6+) 12:20-Мультфильмы (0+) 13:00-Сельский порядок: турне по сёлам Белгородчины (6+) 13:30-Уроки рисования (0+) 14:00-Мультфильмы (0+) 14:45-Ручная работа (0+) 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 19:30, 21:00-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (6+) 15:30, 16:30, 17:30, 19:00, 20:30, 0:00-Прикладная экономика 2.0 (6+) 22:00-X/ф «В моей смерти прошу винить Клаву К.» (6+) 23:30-Вне зоны (6+) 0:30-Хорошее кино (с субтитрами) (6+) 2:00-Дайте знать: телевер-сии публичных лекций (6+) 3:00-Хорошая музыка (6+) 4:00-Академический час (6+) 4:45-Ручная работа (0+) 5:00-Фитнес (0+) 5:45-Сельский поря док: турне по сёлам Белгородчины (6+)

#### Вторник

3 Марта

#### ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.25 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «Новости» 9.55 «Модный приговор» (6+) 9.33 «Модный приговор» (от 10.55 «Жить здорово!» (16+) 12.15, 2.10, 3.05 «Время покажет» (16+) 15.15 «Давай поженимся!» (16+) 16.00 «Мужское / Женское» (16+) 19.20. 110, «На со-18.30, 1.10 «На са-мом деле» (16+) 19.40 «Пусть говорят» (16+) 21.00 «Время» 21.30 Т/с «ТРИГГЕР» (16+) 22.30 «Док-ток» (16+) 22.30 «Док-ток» (16+ 23.30 «Вечерний Ургант» (16+) 0.10 «Право на спра-ведливость» (16+)

#### РОССИЯ

5.00, 9.25 «Утро России» 9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести 9.55 «О самом главном» (12+) 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Местное время. Вести 11.45 «Судьба че-ловека» (12+) 12.50, 17.25 «60 Минут» (12+) 14.45 Т/с «ТАЙНЫ 14.45 1/с «ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+)
18.30 «Андрей Малахов. Прямой эфир» (16+)
21.00 Т/с «ЖЕНСКИЕ СЕКРЕТЫ» (16+)
23.15 «Вечер с Владимиром Соловъёвым» (12+) 2.00 T/c «ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ» (12+) 3.40 T/c «СВАТЫ» (12+)

#### HTB

5.15, 3.40 T/c «ПСЕВДО НИМ «АЛБАНЕЦ» (16+) НИМ «АЛБАНЕЦ» (16+)
6.00 «Утро. Самое
лучшее» (16+)
8.00, 10.00, 13.00, 16.00,
19.00, 0.00 Сегодня
8.20 Т/с «МОСКВА. ТРИ
ВОКЗАЛА» (16+)
9.20, 10.20, 1.05 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» (16+)
13.25 «Чрезвычайное
происшествие» (16+)
44.00 «МОСТО вктреми» (16 14.00 «Место встречи» (16+) 14.00 «Место встречи» (16+)
16.25 «Следствие
вели..» (16+)
17.10 «ДНК» (16+)
18.10, 19.40 Т/с «ПЁС» (16+)
21.00 Т/с «НЕВСКИЙ. ТЕНЬ
АРХИТЕКТОРА» (16+)
23.10 «Основано на реальных событиях» (16+) 0.10 «Крутая История» (12+)

#### ТВ ЦЕНТР

8.00 «Настроение» 8.10 «Доктор И.» (16+) 8.45 Х/ф «НОЧНОЙ ПАТРУЛЬ» (12+) 10.40 Д/ф «Татьяна Окунев-ская. Качели судьбы» (12+) 11.30, 14.30, 17.50, 22.00 «События» (16+) 11.50 Т/с «ОНА НАПИСА-ЛА УБИЙСТВО» (12+) 13.40 «Мой герой» (12+) 14.50 «Тород новостей» 15.05, 3.25 Т/с «ОТ-ЕЦ БРАУН» (16+) 17.00 «Естествен-ЕЦ БРАУН» (16+)
17.00 «Естественный отбор» (12+)
18.15 Т/с «КТО ТЫ?» (16+)
22.30, 2.15 «Осторожно, мошенники!» (16+)
23.05, 1.35 Д/ф «Екатерина Фурцева. Жертва любви» (16+)
0.00 «События. 25-й час» (16+)
0.35 «Петровка, 38» (16+) 0.55 Д/ф «Тайны советских миллионеров» (16+) 2.40 Д/ф «Засекреченная любовь. Служеб-ный брак» (12+) 4.55 «Смех с достав-кой на дом» (12+) 5.50 «Ералаш» (6+)

#### МИР БЕЛОГОРЬЯ

6:00-Утро с «Миром Белогорья» (6+) 9:00-Утро с «Миром Белогорья» (6+) 10:00-Фитнес (0+) 11:00-X/ф «Раба любви» (12+) 12:30-Мультфильмы (0+) 13:00-Сельский поря-док: турне по сёлам Белгородчины (6+) 13:30-Уроки рисования (0+) 14:00-Мультфильмы (0+) 14:45-Ручная работа (0+) 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 19:30, 21:00-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (6+) 15:30,16:30,17:30, 20:30-Это вещь (6+) 19:00-Ремесло (0+) 19:15-Центр притяжения (6+) 22:00-X/ф «Раба любви» (12+) 23:30-Вне зоны (6+) 0:00-Это вещь (6+) 0:30-Хорошее кино (с субтитрами) (6+) 2:00-Академический час (6+) 2:45-Ручная работа (0+) 3:00-Хорошая музыка (6+) 5:00-Фитнес (0+) 5:45-Сельский порядок: турне по сёлам Белгородчины (6+)

#### ТЕЛЕПРОГРАММА Среда

4 Марта 5 Марта

#### ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.25 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «Новости» 9.55 «Модный приговор» (6+) 9.55 «Модный приговор» (6+)
10.55 «Жить здорово!» (16+)
12.15, 1.20, 3.05 «Время покажет» (16+)
15.15 «Давай поженимся!» (16+)
16.00 «Мужское / Женское» (16+)
18.30, 0.10 «На самом деле» (16+)
19.40 «Пусть говорят» (16+) 21.00 «Время» 21.30 Т/с «ТРИГГЕР» (16+) 22.30 «Лок-ток» (16+) 23.30 «Вечерний Ургант» (16+) 3.40 «Наедине со всеми» (16+)

#### РОССИЯ

5.00, 9.25 «Утро России» 9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести 9.55 «О самом глав-ном» (12+) 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Местное время. Вести Местное время. Вести 11.45 «Судьба человека» (12+) 12.50, 17.25 «60 Минут» (12+) 14.45 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+) 18.30 «Андрей Малахов. Прямой эфир» (16+) 21.00 Т/с «ЖЕНСКИЕ СЕКРЕТЫ» (16+) 23.15 «Вечер с Владими-23.15 «Вечер с Владими-ром Соловьёвым» (12+) 2.00 Т/с «ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ» (12+) 3.40 Т/с «СВАТЫ» (12+)

#### HTB

5.15, 3.45 Т/с «ПСЕВДО-НИМ «АЛБАНЕЦ» (16+) 6.00 «Утро. Самое лучшее» (16+) 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 0.00 Сегодня 8.20 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» (16+) 9.20, 10.20, 1.10 Т/с «МОР-СКИЕ ДЬЯВОЛЫ» (16+) 13.25 «Чрезвычайное СКИЕ ДЬЯВОЛЫ» (16+)
13.25 «Чрезвычайное происшествие» (16+)
14.00 «Место встречи» (16+)
16.25 «Следствие вели..» (16+)
17.10 «ДНК» (16+)
18.10, 19.40 Т/с «ПЁС» (16+)
21.00 Т/с «НЕВСКИЙ. ТЕНЬ АРХИТЕКТОРА» (16+)
23.10 «Соновано на ре-23.10 «Основано на реальных событиях» (16+) 0.10 «Последние 24 часа» (16+)

#### ТВ ЦЕНТР

6.00 «Настроение» 8.10 «Доктор И..» (16+) 8.45 Х/ф «ЛЮБОВЬ ЗЕМНАЯ» (0+) ЗЕМНАЯ» (0+) 10.35 Д/ф «Татьяна Доронина. Легенда вопреки» (12+) 11.30, 14.30, 17.50, 22.00 «События» (16+) 11.50 Т/с «ОНА НАПИСА-ЛА УБИЙСТВО» (12+) 13.40 «Мой герой» (12+) 14.50 «Тород новостей» 15.05, 3.25 Т/с «ОТ-ЕЦ БРАУН» (16+) 16.55 «Естествен-ный отбор» (12+) 16.55 «Естественный отбор» (12+)
18.15 Т/с «КТО ТЫ?» (16+)
22.30, 2.15 Линия
защиты (16+)
23.05, 1.35 Д/ф «Траур
высшего уровня» (16+)
0.00 «События. 25-й час» (16+)
0.35 «Петровка, 38» (16+)
0.55 Д/ф «Женщины Владимира Высоцкого» (16+)
245 Л/ф «Засрячен» 2.45 Д/ф «Засекречен ная любовь. Марсель и Марьяна» (12+) 4.55 «Смех с достав-кой на дом» (12+) 5.50 «Ералаш» (6+)

#### МИР БЕЛОГОРЬЯ

6:00-Утро с «Миром Белогорья» (6+) 9:00-Утро с «Миром Белогорья» (6+) 10:00-Фитнес (0+) 11:00-X/ф «Благоче стивая Марта» (6+) 13:30-Уроки рисования (0+) 14:00-Мультфильмы (0+) 14:45-Ручная работа (0+) 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 19:30, 21:00 - «Такой день»: новости «Мира Белогорья» (6+) 15:30, 16:30, 17:30, 19:00, 20:30 - Сельский по-рядок: турне по сёлам Белгородчины (6+) 22:00-X/ф «Благоче-стивая Марта» (6+) 0:15-Сельский поря док: турне по сёлам Белгородчины (6+) 0:30-Хорошее кино (с субтитрами) (0+) 2:00-Академический час (6+) 2:45-Ручная работа (0+) 3:00-Хорошая музыка (6+) 5:00-Фитнес (0+) 5:45-Сельский порядок: турне по сёлам Белгородчины (6+)

#### Четверг

#### ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.25 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «Новости» 9.55 «Модный приговор» (6+) 9.33 «Модный приговор» (от 10.55 «Жить здорово!» (16+) 12.15, 1.20, 3.05 «Время покажет» (16+) 15.15 «Давай поженимся!» (16+) 16.00 «Мужское / Женское» (16+) 19.20, 0.10, «Не со-18.30, 0.10 «На са-мом деле» (16+) 19.40 «Пусть говорят» (16+) 21.00 «Время» 21.30 Т/с «ТРИГГЕР» (16+) 22.30 «Док-ток» (16+) 23.30 «Вечерний Ургант» (16+) 3.40 «Наедине со всеми» (16+)

#### РОССИЯ

5.00, 9.25 «Утро России» 9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести 9.55 «О самом главном» (12+) 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Местное время. Вести Местное время. Вести
11.45 «Судьба человека» (12+)
12.50, 17.25 «60 Минут» (12+)
14.45 Т/с «ТАЙНЫ
СЛЕДСТВИЯ» (12+)
18.30 «Андрей Малахов.
Прямой эфир» (16+)
21.00 Т/с «ЖЕНСКИЕ
СЕКРЕТЫ» (16+)
23.15 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+)
20.0 Т/с «ПО ГОРЯЧИМ 2.00 T/c «ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ» (12+) 3.40 T/c «СВАТЫ» (12+)

#### HTB

5.15, 3.45 T/c «ПСЕВДО НИМ «АЛБАНЕЦ» (16+) НИМ «АЛБАНЕЦ» (16+)
6.00 «Утро. Самое
лучшее» (16+)
8.00, 10.00, 13.00, 16.00,
19.00, 0.00 Сегодня
8.20 Т/с «МОСКВА. ТРИ
ВОКЗАЛА» (16+)
9.20, 10.20, 0.40 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» (16+)
13.25 «Чрезвычайное
происшествие» (16+)
4.00 «МОСТО встреми» (16+) 14.00 «Место встречи» (16+) 14.00 «Место встречи» (16+) 16.25 «Следствие вели..» (16+) 17.10 «ДНК» (16+) 18.10, 19.40 г/с «ПЁС» (16+) 21.00 Т/с «НЕВСКИЙ. ТЕНЬ АРХИТЕКТОРА» (16+) 23.10 «Основано на реальных событиях» (16+) 0.10 «Захар Прилепин. Уроки русского» (12+) 3.05 «Тайны любви» (16+)

#### ТВ ЦЕНТР

6.00 «Настроение»
8.15 «Доктор И.» (16+)
8.50 Х/ф «ДОБРОЕ
УТРО» (12+)
10.35 Д/ф «Татьяна Конюхова. Я не простила
предательства» (12+)
11.30, 14.30, 17.50, 22.00
«События» (16+)
11.50 Т/с «ОНА НАПИСАЛА УБИИСТВО» (12+)
14.10, 0.35 «Петровка, 38»16+
14.50 «Тород новостей»
15.05, 3.30 Т/с «ОТЕЦ БРАУН» (16+)
16.55 «Естественный отбор» (12+)
18.20 Т/с «КТО ТЫ?» (16+)
23.00 «10 самых... Звёздные отчимы» (16+)
23.05 Д/ф «Актёрские 6.00 «Настроение» 23.05 Д/ф «Актёрские драмы. Высокие, высо-кие отношения!» (12+) 0.00 «События. 25-й час» 16+ 0.55 «Прощание. Юрий Богатырёв» (16+) 1.35 «Советские мафии» (16+) 2.20 «Вся правда» (16+) 2.45 Д/ф «Любовь под контролем» (12+) 4.55 «Смех с достав-кой на дом» (12+) 5.50 «Ералаш» (6+)

#### МИР БЕЛОГОРЬЯ

6:00-Утро с «Миром Белогорья» (6+) 9:00-Утро с «Миром Белогорья» (6+) 10:00-Фитнес (0+) 11:00-Х/ф «Ася» (6+) 12:40-Мультфильмы (0+) 13:00-Сельский поря-док: турне по сёлам Белгородчины (6+) 13:30-Уроки рисования (0+) 14:00-Мультфильмы (0+) 14:45-Ручная работа (0+) 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 19:30, 21:00-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (6+) 15:30, 16:30, 17:30, 20:30, 0:00 - «Старая школа»: уроки от Народного артиста В.Старикова (0+) 19:00-Ремесло (0+) 19:15-Центр притяжения (6+) 22:00-X/ф «Ася» (6+) 23:45-Вне зоны (6+) 0:30-Хорошее кино (с субтитрами) (0+) 2:00-Академический час (6+) 2:45-Ручная работа (0+) 3:00-Хорошая музыка (6+) 5:00-Фитнес (0+) 5:45-Сельский порялок: турне по сёлам

Белгородчины (6+)

#### Пятница

6 Марта

#### ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.25 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 «Новости» 9.55 «Модный при-9.33 «МОДНВИ ПРИГ говор» (6+) 10.55 «Жить здорово!» (16+) 12.15 «Время покажет» (16+) 15.15 «Давай поже-нимся!» (16+) 16.00, 2.45 «Мужское / Женское» (16+) 18.35 «Человек и закон» (16+) 19.40 «Поле чудес» (16+) 21.00 «Время» 21.30 «Голос. Дети» (0+) 21.30 «Толос. Деги» (ОТ)
23.20 «Вечерний
Ургант» (16+)
0.15 Д/ф «Маноло Бланик:
Мальчик, который придумал
туфли для ящериц» (18+)
1.50 «На самом деле» (16+)
3.30 «Про любовь» (16+)
4.15 «Напине со 4.15 «Наедине со всеми» (16+)

#### РОССИЯ

5.00, 9.25 «Утро России» 9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести 20.00 Бести 9.55 «О самом глав-ном» (12+) 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Местное время. Вести 11.45 «Судьба че-ловека» (12+) 12.50, 17.25 «60 12.50, 17.25 «60 Минут» (12+) 14.45 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+) 18.30 «Андрей Малахов. Прямой эфир» (16+) 21.00 Большой юмоистический концерт «Ирония весны» (16+) 23.20 Х/ф «СЧАСТЛИВАЯ ЖИЗНЬ КСЕНИИ» (12+) 3.50 Т/с «СВАТЫ» (12+)

#TB

5.15 Т/с «ПСЕВДОНИМ «АЛБАНЕЦ» (16+)
6.00 «Утро. Самое лучшее» (16+)
8.00, 10.00, 13.00,
16.00, 19.00 Сегодня
8.20 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» (16+)
9.20, 10.20, 2.55 Т/с «МОР-СКИЕ ДЬЯВОЛЫ» (16+)
13.25 «Чрезвычайное происшествие» (16+)
14.00 «Место встречи» (16+)
16.25 «Следствие вели.» (16+)
17.15 «Жди меня» (12+)
18.10, 19.40 Т/с «ПЕС» (16+)
21.00 Т/с «НЕВСКИЙ. ТЕНЬ АРХИТЕКТОРА» (16+)
23.15 «Квартирник НТВ у Маргумар» HTB 23.15 «Квартирник НТВ у Маргулиса» (16+) 0.30 Х/ф «ПОСЛЕД НИЙ ГЕРОЙ» (16+) 2.05 «Квартирный вопрос» (0+)

#### ТВ ЦЕНТР

6.00 «Настроение» 8.10 Д/ф «Нина Ургант. Сказка для бабушки» (12+) 9.00, 11.50 Х/ф «ВЕРНИСЬ В СОРРЕНТО» (12+) 11.30, 14.30, 17.50 «События» (16+) 13.00 «Он и Она» (16+) 14.50 «Город новостей» 15.10 «Женишны спо-15.10 «Женщины спо-собны на всё» (12+) 16.15, 18.20 Х/ф «СЖИГАЯ ЗА СОБОЙ МОСТЫ» (12+) 20.00 T/c «МОСКОВ-СКИЕ ТАЙНЫ» (12+) 22.00 «В центре событий» 22.10 «В центре сооыти 23.10 Д/ф «Станислав Садальский. Одино-кий шут» (12+) 0.00 Х/ф «ФАНТОМАС РАЗБУШЕВАЛСЯ» (12+) 1.45 Д/ф «Актёрские драмы. Высокие, высокие отношения!» (12+) 2.30 «В центре событий» (16+) оытии» (16+) 3.30 «Петровка, 38» (16+) 3.45 Х/ф «РЕБЁНОК К НОЯБРЮ» (12+) 5.15 Д/ф «Лариса Лу-жина. За все надо платить..» (12+)

#### МИР БЕЛОГОРЬЯ

6:00-Утро с «Миром Белогорья» (6+) 9:00-Утро с «Миром Белогорья» (6+) 10:00-Фитнес (0+) 11:00-X/ф «Жесто-кий романс» (12+) 13:30-Уроки рисования (0+) 13:30-Уроки рисования (0 14:00-Мультфильмы (0+) 14:45-Ручная работа (0+) 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 19:30, 21:00-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (6+) 15:30, 16:30, 17:30, 19:00, 20:30-Ручная работа (0+) 22:00-Х/ф «Жестокий романс» (12+) 0:30-Хорошее кино (с 0:30-Хорошее кино (с субтитрами) (0+) 2:00-Академиче-ский час (6+) 2:45-Ручная работа (0+) 3:00-Хорошая музыка (6+) 5:00-Фитнес (0+) 5:45-Сельский порядок: турне по сёлам Белгородчины (6+)

#### Суббота

7 Марта

#### ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 «Доброе утро. Суббота» 9.00 «Умницы и умники» 12+ 9.45 «Слово пастыря» (0+) 10.00, 12.00 «Новости» 10.15 «Честное слово» (12+) 11.00, 12.15 «Видели видео?» 11.00, 12.15 «Видели видео?»"
13.30 «Теория заговора»16+
14.20 Х/ф «ТРИ ПЛЮС ДВА»<sup>0</sup>+
16.15 «Кто хочет стать
миллионером?» (12+)
17.50 «Сегодня вечером» 16+
21.00 «Время»
21.20 «КВН» Высшая лига» <sup>16</sup>+
23.20 «Большая игра» (16+)
0.30 Х/ф «ВОССТАНИЕ 0.30 Х/ф «ВОССТАНИЕ ПЛАНЕТЫ ОБЕЗЬЯН» (16+) 2.15 «На самом деле» (16+) 3.10 «Про любовь» (16+) 3.55 «Наедине со всеми» 16+

#### РОССИЯ

5.00 «Утро России. Суббота» 8.00 Местное время. Вести 8.20 Местное время. Суббота 8.35 «По секрету всему свету» 9.30 «Пятеро на одного» 10.20 «Сто к одному» 11.10 «Смеяться 11.10 «СМЕЯТЬСЯ разрешается» 13.40 Х/ф «КЛУБ ОБМА-НУТЫХ ЖЁН» (12+) 18.00 «Привет, Андрей!» (12+) 20.00 Вести в субботу 20.40 У/ф «СЛУЖЕЕ» 20.40 Х/ф «СЛУЖЕБ-НЫЙ РОМАН» 23.55 Х/ф «ПРОЩЕ ПА-РЕНОЙ РЕПЫ» (12+) 3.25 X/ф «С ПРИВЕТОМ, КОЗАНОСТРА» (12+)

#### HTB

5.15 X/ф «БЛАГОСЛОВИ-ТЕ ЖЕНЩИНУ» (12+) 7.25 «Смотр» (0+) 8.00, 10.00, 16.00 Сегодня 8.20 «Готовим с Алек-сеем Зиминым» (0+) сеем зиминым» (0+) 9.25 «Доктор Свет» (16+) 9.25 «Едим дома» (0+) 10.20 «Главная дорога» (16+) 11.00 «Живая еда» (12+) 12.00 «Кивая еда» (12+) 12.00 «Квартирный вопрос» 0+ 13.00 «НашПотребНадзор»16+ 14.05 «Поедем, поедим!» (0+) 15.00 «Своя игра» (0+) 16.20 «Следствие вели..» 16+ 17.50 «Ты не поверишь!»16+ 19.00 «Центральное телевидение» (16+) 20.50 «Секрет на миллион»16-22.45 «Международ-ная пилорама» (16+) За.30 «Все звезды для любимой». Праздничный коцерт (12+) 1.25 «Дачный ответ» (0+) 2.15 Х/ф «БОГИНИ ПРАВОСУДИЯ» (16+)

#### ТВ ЦЕНТР

15 ЦЕНТР
5.55 Х/ф «ДОБРОЕ УТРО» 12+
7.40 Православная
энциклопедия (6+)
8.10 Т/с «МОСКОВСКИЙ
РОМАНС» (12+)
10.10, 11.45 Х/ф «ВЫСОТА»0+
11.30, 14.30, 22.20
«События» (16+)
12.20 Х/ф «ПОРТРЕТ
ВТОРОЙ ЖЕНЫ» (12+)
14.45 Х/ф «ШАХМАТНАЯ
КОРОЛЕВА» (12+)
18.40 Х/ф «ОКНА НА
БУЛЬВАР» (12+)
22.35 Д/ф «Муслим
Магомаев. Последний концерт» (12+)
23.30 Д/ф «Кабачок» ний концерт» (12+)
23.30 Д/ф «Кабачок»
эпохи застоя» (12+)
0.15 Д/ф «Приключения
советских донжуанов» (12+)
1.00 Х/ф «ДЕЛО № 306» (12+)
2.20 Х/ф «ВЕРНИСЬ
В СОРРЕНТО» (12+)
5.15 «Петровка, 38» (16+)
5.30 Д/ф «Людмила Хитяева.
Командую парадом я!» (12+) Командую парадом я!» (12+)

#### МИР БЕЛОГОРЬЯ

6:00, 9:00-Утро с «Ми-

ром Белогорья» (6+) 10:00-Фитнес (0+)

11:00-X/ф «Вас о́жидает гра-жданка Никанорова» (12+) 12:30,20:30-Мультфильмы0+ 13:00-Сельский поря-13:00-Сельский порядок; турне по сёлам Белгородчины<sup>6+</sup> 13:30-Уроки рисования (0+) 14:00-Фитнес (0+) 15:00,19:05-Х/ф «Русалочка»<sup>6+</sup> 16:30, 21:30-Архи-вы истории <sup>12+</sup> вы истории <sup>12‡</sup> 16:45,21:45-Золотая серия России (12+) 17:00-«Путь, истина и жизнь»: духовная история Белогорья (0+) 17:30-Уроки рисования (0+) 18:00,21:00-«Прикладная экономика 2.0» (6+) 3кономика 2.0» (6+) 18:10-Это вещь (0+) 18:30, 4:45-Ручная работа 0+ 22:00-Х/ф «Вас ожидает гра-жданка Никанорова» (12+) 23:30-Вне зоны (6+) 0:00-Прикладная эко номика 2.0 (6+) 0:30-Хорошее кино (с субтитрами) (0+) 2:00-Дайте знать: телеверсии публичных лекций (6+) 3:00-Хорошая музыка (6+) 4:00-Академический час (6+) 5:00-Фитнес (0+) 5:45-Сельский порядок: турне по сёлам Белгородчины (6+)

#### Воскресенье

8 Марта

#### ПЕРВЫЙ КАНАЛ

11EFDDIV NATAJI 5.40 Т/с «КОМИС-САРША» (16+) 6.00, 10.00, 12.00 «Новости» 6.10 «Комиссарша» (16+) 6.50 Х/ф «БЛОНДИН-КА ЗА УГЛОМ» (0+) 8.20 Х/ф «БУДЬТЕ МО-ИМ МУЖЕМ» (6+) 10.10 Х/ф «ДЕВЧАТА» (0+) 12.15 Х/ф «КОРОЛЕВА БЕНЗОКОЛОНКИ» (0+) 13.40 Х/ф «ПРИХОДИ-БЕНЗОКОЛОНКИ» (0+)
13.40 Х/ф «ПРИХОДИТЕ ЗАВТРА..» (0+)
15.35 «Будьте счастливы всегда!» Большой
праздничный концерт
в Государственном Кремлевском дворце» (12+)
17.10 Х/ф «ВЕСНА НА
ЗАРЕЧНОЙ УЛИЦЕ» (12+) 19.00 Х/ф «ЛЮБОВЬ И ГОЛУБИ» (12+) 21.00 «Время» 21.25 X/ф «КРАСОТКА» (16+) 23.40 X/ф «НАРАВНЕ С ПАРНЯМИ» (12+) 1.20 «На самом деле» (16+) 2.15 «Про любовь» (16+) 3.00 «Наедине со всеми» (16+)

#### РОССИЯ

5.00 Х/ф «УКРАДИ МЕНЯ» (12+) 8.35 «Когда все дома 8.35 «Когда все дома с Тимуром Кизяковым» 9.30 «Устами младенца» 10.20 «Сто к одному» 12.00 Х/ф «СЛУЖЕБ-НЫЙ РОМАН» 15.30 «Петросян и жен-щины-2020» (16+) 18.00 «Ну-ка, все вместе!» (12+) 20.00 Вести недели 22.00 Москва. Кремль. Путин 22.40 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+) 1.30 Х/ф «НЕПУТЁВАЯ НЕВЕСТКА» (12+)

#### HTB

5.30 «Тайны любви» (16+) 6.10 «Центральное телевидение» (16+) 8.00, 10.00, 16.00, 19.00 Сегодня 19.00 сегодня 8.20 «У нас выиг-рывают!» (12+) 10.20 «Первая пе-редача» (16+) 11.00 «Чудо техники» (12+) 11.55 «Дачный ответ» (0+) 11.55 «Дачный ответ» (0+)
13.00 «НашПотреб-Надзор» (16+)
14.10 «Однажды...» (16+)
15.00 «Своя игра» (0+)
16.20 «Следствие
вели..» (16+)
19.35 «Маска» (12+)
22.00 «1001 ночь, или
Территория любви» (16+)
0.25 Х/ф «ДУЭЛЯНТ» (16+)
2.15 Х/ф «КОМА» (16+)

#### ТВ ЦЕНТР

10 ЦЕПТ 6.15 Х/ф «ПОРТРЕТ ВТО-РОЙ ЖЕНЫ» (12+) 8.25 Х/ф «КУБАНСКИЕ КАЗАКИ» (12+) 10.35 Д/ф «Юлия Борисова. Молчание Турандот» (12+) 11.30, 21.00 «События» (16+) 11.45 Х/ф «ОДИНОКИМ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ОБЩЕЖИТИЕ» (12+) 13.30 Х/ф «РАЗНЫЕ СУДЬБЫ» (12+) 15.35 «Женская логика» 12+ 15.35 «Женская логика» 12+ 17.10 Х/ф «СОРОК РО-30ВЫХ КУСТОВ» (12+) 21.15 «Приют комедиантов»12-21.15 «Приют комедиантов»12+ 23.10 Д/ф «Галина Уланова. Земная жизнь богини» (12+) 0.05 Д/ф «Польские красави-цы. Кино с акцентом» (12+) 1.05 Д/ф «Горькие ягоды» советской эстрады» (12+) 1.50 Т/с «МОСКОВСКИЙ РОМАНС» (12+) 3.25 «Петровка, 38» (16+) 3.35 Х/ф «МАШКИН ДОМ» 12+

#### МИР БЕЛОГОРЬЯ

6:00. 9:00-YTDO C «Mv о.00, 9.00 утро с «Ми ром Белогорья» (6+) 10:00-Фитнес (0+) 10:00-ФИТНЕС (U+) 11:00-X/ф «Мачеха» (12+) 12:30-Мультфильмы (0+) 13:00, 18:00, 21:00, 0:00, 5:45-Сельский поря-док: турне по сёлам Белгородчины (6+) 13:30-Утоки рисования (0 13:30-Уроки рисования (0+) 14:00, 20:30-Мультфильмы0+ 14:45-Ручная работа (0+) 15:00-Х/ф «Принцесса на горошине» (6+) 16:30, 21:30 - И так да-лее... интервью с Еле-ной Образцовой (6+) лее...: интервью с Еле ной Образцовой (6+) нои образцовой (6+) 17:00-Хорошая музыка (6+) 18:30-«Путь, истина и жизнь»: духовная история Белогорыя (0+) 19:05-Х/ф «Принцесса на горошине» (6+) 22:00-Х/ф «Мачеха» (12+) 22:00-Х/ф «Мачеха» (12+) 22:00-Х/ф «Мачеха» (12+) 23:30-Вне зоны (6+) 23.30 чоно за оты (от) 0:30-Хорошее кино (с субтитрами) (12+) 2:00-Дайте знать: телеверсии публичных лекций (6+) 3:00-Хорошая музыка (6+) 4:00-Академический час (6+) 4:45-Ручная работа (0+) 5:00-Фитнес (0+)

P.S. В программе возможны изменения

#### РЕКЛАМА \* ОБЪЯВЛЕНИЯ \* ИНФОРМАЦИЯ

#### План проведения праздника, посвящённого проводам русской зимы «Бубличная Масленица»

#### 1 MAPTA

#### Центральная площадь г. Грайворона 8:00 - 13:00

ярмарка «Масленичная»: продажа продовольственной и не продовольственной продукции и товаров (в том числе ароматные шашлыки, горячий чай, блинчики и многое другое) на улице Интернациональной (рядом с рынком) и центральной площади 8:00 - 14:00

– «Мастера Белогорья»: работа сувенирных лавок мастеров надомников, умельцев Грайворонского Дома ремесел, ремесленников г. Белгорода. 10:00 - 14:00

Работа фотозон, игровых и дегустационных площадок:

- «Печка и Емеля с бубликами»,
- «Масленичный сувенир», аукцион,
- «Бублик на счастье», мастер-класс,
- «Деревенский половик», выставочная экспозиция,
- «Бубличная радуга», детская игровая площадка,
- «Лакомка с сушками», литературная площадка, «Масленичная везуха», беспроигрышная лотерея,
- «Блин Блиныч и Самовар», чайная церемония,
- «Танец с Самоваром», выставочная экспозиция,
- «Фотоохота», интерактивная ярмарка,
- «Метание блинов», игровой турнир,
- «Калатушечные состязания»
- «Ложечный тир»,
- «Блинник с пожеланиями»,
- «Уличный кукольный театр»,
- «Деревенская лавка».

#### 11:00 - 11:30

- «Масленичная кавалькада»: костюмированный парад с масленичными героями, ленточными каруселями, расписными бубликами;
- «Карусельные узоры»: праздничная реконструкция ленточных каруселей и масленичных персонажей 11:30 - 12:00
- «Пришла весна, отворяй ворота», театрализованный масленичный пролог, посвященный проводам зимы. 12:00 — 12:10
- городской фестиваль-конкурс «Бубличная Масленица»:
- «Масленичный бублик», декоративно-прикладной конкурс;
- «Масленичное ряженье», конкурс масок масленичных героев.

#### 12:10 - 13:30

«Тяжелоатлеты с мешками»: рекорды в приседании с 50-килограммовыми мешками, бои с мешками, бег в мешках, прыжки с мешками, «ледяной» столб, гири, канат и мн. др. **12:10 — 14:00** 

«Дружина», показательные бойцовские выступления клуба исторических реконструкций (г. Белгород). В программе показательные выступления воинов 13-14 веков, лучный тир, фехтование на тямбарах (мягкие доспехи)

#### 13:00 - 13:30

- «Гильдия Менестрелей», концертное выступление этнической группы средневековой музыки (г. Харьков). В программе музыкальные композиции различных стран на волынках и барабанах, мастер-классы танцевальных реконструкций различных стран, демонстрация этнической одежды 10-11 века. 13:30 - 14:00
- «Ты прощай, наша Масленица», ритуал по сожжению чучела «масленицы», хороводы и уличные гуля-(0+)

#### ПРИГЛАШАЕМ НА «МАСЛЕНИЧНУЮ» ЯРМАРКУ!

Уважаемые жители и гости Грайворонского городско-

Приглашаем вас на праздничную ярмарку по продаже продовольственных и непродовольственных товаров, сельскохозяйственной продукции, изделий народных промыслов, приуроченной к празднованию проводов русской зимы, которая будет проводиться 1 марта 2020 года с 9 часов утра в городе Грайвороне на улице Интернациональной (рядом с рынком и центральной площадью).

В ярмарке примут участие сельскохозяйственные и промышленные предприятия области и округа, ремесленники. а также хозяева личных подсобных хозяйств.

Участникам торгового обслуживания на ярмарке просьба записываться по телефону: 8(47261) 4-53-14 в срок до 28 февраля.

На центральной площади города Грайворона с 10:00 часов будут работать детские аттракционы, торговые палатки с шашлыком, блинами, игрушками, сладкой ватой и многим другим

Управление экономического развития администрации Грайворонского городского округа

#### **PEMOHT**

стиральных машин-автоматов, холодильников, морозильных камер телевизоров. 8-950-717-30-30. реклама

#### Продам 2-х комнатную

благоустроенную квартиру. Центр Грайворона, 4-квартирный дом,

49 кв.м, санузел раздельный. 8-903-886-63-60.

Куры-несушки, молодки, красных пород. Хорошей яйценоскости. Доставка по району бесплатная. Тел.8-906-430-24-66. реклама

000 «Ракитянская ИПС» реализует талоны и принимает заявки на суточный и подрощенный молодняк птицы: утят, бройлеров, курочек, петушков, гусят, индюшат, мулардов, индоутят. Комбикорм. Доставка. 8 (47245)55-3-62, 8 (47245)55-7-13,

8-951-152-15-27

8-920-580-89-87. реклама

#### Натяжные потолки

Качественный монтаж арантия -15 лет. Скидки. Выезд специалиста бесплатно 8-920-581-61-61, 8-951-765-56-56. реклама

#### ГРАФОВСКИЙ **ИНКУБАТОР**

реализует с доставкой на дом: 7, 14, 28 марта и 11, 17, 25 апреля бройлеров и цы-плят яйценоской породы; 3 апреля утят; 4, 15, 30 апреля ∎ и 14 мая индюшат.

Комбикорм. Тел. 8(47263)45-1-01, 8-905-**I** 677-83-04, 8-909-207-88-34. **I** реклама

#### НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ ГАРАНТИЯ - 15 ЛЕТ.

СКИДКИ ДО 15%. ВЫЕЗД СПЕЦИАЛИ-СТА БЕСПЛАТНО. ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА. 8-929-000-71-70, 8-906-600-70-60.

#### **АВТОШКОЛА** «НАДЕЖДА»

**г. Грайворон** ПРОВОДИТ НАБОР

Успей до ужесточения сдачи экзаменов в ГИБДД. Тел: 8(952)432-71-85, 8(4722) 41<u>4-41</u>6



#### ПЕРЕТЯЖКА **И РЕМОНТ МЯГКОЙ МЕБЕЛИ**

Замена комплектующих. Большой выбор обивочных тканей. 8-920-580-97-98. http://moddules.ru реклама

6 марта

с 10 до 17 час.

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

#### ЖЕНСКОЙ КОЖАНОЙ ОБУВИ

• пр-ва Беларуси, Турции, г. Москва.

Распродажа зимней обуви!!

ЛПХ Грузское реализует с доставкой на дом: бройлеров, утят, гусят, индюшат, мулардов, цыплят яйценоских пород, комбикорм. 8-910-323-60-57. реклама

#### СПИЛ АВАРИЙНЫХ ДЕРЕВЬЕВ. Обрезка сада. Вывоз. Тел: 8-910-366-21-01

#### **АВТОБУСОМ К МОРЮ ■**

от 5820 р. (7н.). Старт продаж 2020 от Турцентр-ЭКСПО. Выезд из Белгорода. Тел. 8-951-151-63-30. реклама

Окна, двери, гаражные ворота, жалюзи, потолки. Замер, доставка – бес-4-55-15, 8-908-784-44-14.

#### **ИНКУБАТОРИЙ** ДУБИНО"

принимает заказы на суточных и подрощенных бройлеров (цветных и белых), цыплят яйчных и мясо-яичных пород, индюшат, петушков, утят, гусят, мулардов, молодых кур-несушек. Комбикорма. ДОСТАВКА. Тел. 8-920-205-99-44,

8-904-530-48-43. реклама

#### ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ ОБРЕЗНУЮ ДОСКУ

из дуба 3 и 4-ого сортов. Размеры 2500х220х30 мм. Цена 3-го сорта 21000 руб. за м куб, цена 4-го сорта 17500 руб. за м куб. Количество материала ограничено. Тел: **8-47261-4-45-30** (рабочий), **8-910-322-15-99** (личный). реклама

#### Подписка 2020

Продолжается подписка на газету Грайворонского округа «Родной край» на I полугодие 2020 года. Подписаться можно у почтальонов и в любом отделении почтовой связи.

на правах рекламы 16+

## ТЕПЛИЦЬ Гел.: 8 909 202 41 63

#### ПОЗДРАВЛЯЕМ

Российский совет ветеранов воинов-афганцев по Грайворонскому городскому округу сердечно поздравляет с днём рождения Александра Викторовича ГАВРИСЕНКО, Валерия Ивановича ВЕРВЕЙКО, Александра Васильевича ЯКОВЛЕВА!

Желаем здоровья, счастья и всего самого хорошего.

Совет ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск ОМВД РФ по Грайворонскому городскому округу сердечно поздравляет с днём рождения Анатолия Борисовича ДУБРОВУ. Николая Николаевича ВЕРВЕЙКО. Валерия Сергеевича НЕХАЕВА, Сергея Васильевича ГРУШКО, Виталия Ивановича КОЖАНОВСКОГО!

Желаем крепкого здоровья, благополучия, бодрости духа и удачи во всем.

#### ОБЪЯВЛЕНИЯ 4-55-88

#### РАБОТА:

ООО «Грайворонское ТП» **ТРЕБУ-ЕТСЯ** водитель категории D, зара-ботная плата от 25 000 руб. Обращаться по телефонам:

8-909-204-20-37, 4-53-90.

000 «Даль» **ТРЕБУЮТСЯ**: - оператор АЗС (з/п от 27 000 р.), - раздатчик нефтепродуктов (з/л от 20 000 р.). Справки по телефо-нам: 8-915-560-02-61, 8-951-141-19-88, 8-980-378-17-39;

водитель автомобиля (катего рия Е). Справки по телефонам: 8-919-435-81-73, 8-980-373-24-84

#### ПРОДАМ:

3-комнатную квартиру (центр Грайворона). Телефон: 8-952-425-87-25.

Квартиру срочно (центр Грайворона). Телефон: 8-980-526-21-69 \*\*\*

Благоустроенный дом (Грайворон). Телефон: 8-951-137-13-70. \*\*\* Дом (микрорайон «Северный») Телефон: 8-920-588-70-60.

\*\*\* Дом (Доброе). Телефон: 8-960-634-22-92. \*\*\*

Земельный участок (центр Гора-Подола). Телефон: 8-980-322-15-50.

Земельный участок в с. Головчино. 8-920-554-36-27

Корморезку. Телефон: 8-920-575-68-23.

Пресс-подборщик ПРФ-110, сеялку СЗ-3.6. Телефон: 8-951-769-99-41.

Коз стельных (окот в марте). Телефоны: 8-961-165-79-26, 8-980-528-98-91. \* \* \*

Бычков мясной породы (достав-ка, выбор). 8-919-211-38-18.

**ЗАКУПАЕМ** говядину. Телефон: 8-910-366-88-84.

**ЗАКУПАЕМ** КРС, баранину, кроликов. Телефон: 8-919-430-79-39.

**КУПЛЮ** бычков (2-4 месяца). Телефон: 8-980-387-81-02.

**КУПЛЮ** перины, подушки. Телефон: 8-920-572-73-70

**СДАМ** комнату (м-н «Южный»). Телефон: 8-920-561-91-66.

Спил деревьев любой сложности. Обрезка сада. Вывоз. 8-920-577-75-40.

**Строительство**, отделка. Телефон: 8-952-433-06-53

на платной основе



#### Вспомните и помяните

3 марта исполнится два года. как не стало нашего дорогого, любимого мужа, папы, дедушки Устинова Николая Ивановича.

Все, кто знал его, вспомните и помяните добрым словом. Пусть земля ему будет пухом.

Родные



#### Вспомните и помяните

25 февраля исполнился год, как ушла из жизни

Денисова Тамара Павловна.

Все, кто знал её, помяните добрым словом.

Родные



#### Вспомните и помяните

25 февраля исполнилось 5 лет, как ушел из жизни дорогой, любимый мужа, отец, дедушка

Кононенко Николай Павлович.

Все, кто знал его, вспомните и помяните добрым словом

Родные

Грайворонский, Головчинский, Безыменский и Косиловский советы ветеранов войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов и общество инвалидов глубоко скорбят по случаю смерти

Масленникова Владимира Степановича, Нестеренко Людмилы Александровны,

Дидика Василия Григорьевича, Благодарного Анатолия Васильевича.

Кушнерева Ивана Николаевича

и выражают искренние соболезнования их родным

и близким.

Родной край, № 8 (5549)

8

#### Творчество

#### ШКОЛЬНИКИ ПРИОБЩИЛИСЬ К ТВОРЧЕСТВУ

Белгородский областной Дворец детского творчества и Белгородское региональное отделение Союза писателей России провели акцию в рамках регионального проекта «Доступное дополнительное образование детей в Белгородской области».

18 февраля Головчинскую среднюю школу посетила целая группа белгородских писателей, поэтов, журналистов, мастеров рукоделия, преподавателей, чтобы дать детям практические знания и навыки в различных сферах творчества и педагогики. Гости провели для юных головчан серию интересных, разноплановых мастер-классов: «Мы ищем себя в мире Слов, в мире Поэзии и Прозы», «Журналистика в системе литературного творчества», «Голосо-речевой тренинг», «Технология изготовления «Куклызакрутки», «Развитие художественного образа в постановке танца».

«Прошли наши мастер-классы очень успешно, в форме живого, теплого общения, открытого диалога. Хочу отметить, что среди грайворонских школьников много одаренных, перспективных ребят. Меня лично, как литератора, впечатлили пробы пера некоторых из них. Если с ними работать, развивать их дарование, то вполне реально из них вырастут настоящие поэты и прозаики», – сказала Вера Кобзарь, председатель Белгородского регионального отделения Союза писателей России, возглавившая один из мастер-классов

Жанна Бондаренко

# По вашим просьбам! ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

HOGONGO

5 и 6 марта ДКиС (Грайворон, Ленина, 22-е, с 9 до 18 часов)

новый привоз Размеры 46 - 70 Для вас, женщины! Ночные сорочки от 150 руб., пижамы от 380 руб., халаты от 380 руб., футболки от 200 руб., дачные костюмы от 380 руб., блузки (Беларусь) - все по 300 руб., платья (Беларусь) - все по 500 руб., домашние платья - все по 350 руб., трусики от 100 руб., бриджи от 280 руб. Для вас, мужчины! Футболки - от 200 руб., спортивные штаны - от 350 руб., трико от 180 руб., рубашки поло - от 400 руб., рубашки -400 руб., брюки от 500 руб. Для детей! Футболки 1 - 12 лет, ко-стюмы с шортами, шорты, бриджи, юбки, платья ПОСТЕЛЬНОЕ БЕЛЬЁ, ОДЕЯЛА ПОДУШКИ, ПЛОТЕН-ЦА от 15 руб. А также КУРТКИ, ВЕТРОВКИ. ПЕНСИОНЕРАМ -

СКИДКИ. Реклама

Спорт

# Альбина Чоломбитько стала пятикратной финалисткой первенства России по самбо

Соревнования по самбо среди юниоров и юниорок прошли в спортшколе олимпийского резерва «Академия единоборств» в Рязани с 17 по 21 февраля. В турнире приняли участие более 500 спортсменов 2000—2001 годов рождения из 62 субъектов Российской Федерации. В составе участников боролась представительница Грайворонской школы дзюдо, воспитанница тренера Александра Черкашина Альбина Чоломбитько.

В первый день соревнований в весовой категории +80 килограммов грайворонская спортсменка поднялась на высшую ступень пьедестала почёта. В предварительных схватках она провела четыре поединка и выиграла у спортсменок из Екатеринбурга, Москвы, Нижнего Новгорода и Красноярска.

Победители первенства России представят нашу страну на первенстве мира. Соревнования пройдут в городе Нови Сад, в Сербии, в октябре 2020 года. Также Альбина примет участие в Международных играх СНГ. Турнир состоится в городе Казани в августе.

Напомним, грайворонская спортсменка Альбина Чоломбитько пятый год подряд входит в состав сборной команды России по самбо. Трижды высшие ступени пьедестала почета первенства мира покорялись целеустремлённой спортсменке: в 2016, 2018 и 2019 годах. В 2017 году Альбина Чоломбитько стала победителем первенства Европы по самбо.

**Анастасия Рожко** ФОТО: АННА ИВАНИЦКАЯ



## Игры по мини-футболу



Серебряный призёр первенства, команда футбольного клуба спортшколы округа.

Череда игр чемпионата и первенства Грайворонского горокруга среди мужских команд прошла в ДКиС Грайворона с 24 ноября по 8 февраля.

соревнованиях приняли участие 10 футбольных команд округа. По итогам соревнований лидером чемпионата стала команда «Родник» села Гора-Подол (тренер Ни-

колай Гнездилов). На втором месте - команда «Спартак» совхоза «Большевик» (тренер Павел Новомлинский). Третье место - у команды «Арсенал» села Головчино (тренер Денис Линник).

Высшая ступень первенства округа покорилась футбольному клубу «Новостроевка» (тренер Алексей Копылов). Второе место — у команды спортшколы Грайворонского горокруга (тренер Игорь Звягинцев). Третье место турнирной таблицы принадлежит команде «Русь» села Смородино (тренер Сергей Трофимов).

«В этом сезоне соревнований по мини-футболу любителей спорта приятно удивила игра команды спортшколы округа. Несмотря на то,

что она укомплектована юношами 15–16 лет, начинающие спортсмены показали техничный, зрелищный и эмоциональный футбол. Они уверенно сражались и достойно заняли вторую строчку турнирной таблицы первенства», сказал начальник отдела физической культуры и спорта администрации Грайворонского горокруга Михаил Новиков.

Лучшие футболисты сезона по мини-футболу вошли в состав сборной команды округа. Спортсмены представят территорию на чемпионате Белгородской области. Соревнования продут в посёлке Чернянка 1 марта.

**Светлана Водченко** ФОТО: НИКОЛАЙ СОКОЛОВ

### Активное долголетие

ГРАЙВОРОНСКИЕ ПЕНСИОНЕРЫ СРАЗИЛИСЬ В ШАХМАТНО – ШАШЕЧНОМ ТУРНИРЕ



Событие прошло в рамках акции «Активное долголетие» во Дворце культуры и спорта города Грайворона 20 февраля. традиционном турнире приняли участие 69 представителей ветеранских организаций округа. Замглавы администрации по социальной поли-

тике Марина Ванина, начальник отдела спорта Михаил Новиков, председатель Совета ветеранов войны и труда Валентина Шевченко, председатель местного отделения Союза пенсионеров Татьяна Домашенко поприветствовали участников.

«Шахматно-шашечный турнир — наглядная пропаганда здорового образа жизни и прекрасная возможность сохранения социальной активности, физического и психического здоровья. Такие спортивные соревнования открывают новые горизонты в судьбе пенсионеров, создают условия с пользой провести свободное время, отдохнуть в кругу друзей и сверстников, поддерживать себя в хорошей интеллектуальной форме», — сказала

Валентина Шевченко.

Праздник прошёл в тёплой и дружеской атмосфере. Лидерами шахматных баталий стали Елизавета Золотухина (Доброивановская ветеранская организация) и Геннадий Дворцов (Дроновская ветеранская организация). Одержали победу в состязаниях по шашкам Лидия Лубяная (Головчинская ветеранская организация) и Минатулла Багатиров (Козинская ветеранская организация). Победителям вручены грамоты Совета ветеранов войны и труда. Они представят Грайворонский горокруг на региональном этапе соревнова-

Светлана Наумова